

# 宁波整车制造迎新里程碑 极氪第40万辆量产车下线

12月7日上午,在宁波北仑梅山的极氪智慧工厂,在人形机器人“员工”Walker S1助力下,一辆特殊的极氪MIX缓缓驶出生产线。车灯上一组“400000”数字字样则显示了它的身份——在首台整车下线的37个月后,极氪迎来了第40万辆车的亮相。这一“速度”也让极氪成为最快达成40万辆车产量的豪华纯电品牌。

“第一次在汽车工厂直接提车,感觉太神奇了。”作为极氪MIX的首批车主,来自沈阳的尹先生当天和家人一起来到极氪智慧工厂。除了在工厂里拿到自己新钥匙这一特别的体验外,智慧工厂流水线上的各种机械臂也让他直呼大开眼界。

“我也去过其他汽车品牌的生产车间,但看到这里柔性生产线的科技含量,还是觉得非常震撼,也直观地感受到了宁波制造业的强大。”尹先生说。

据悉,极氪今年年产量超过过去三年的总和。目前极氪在售车型有6款,其中3款车型长期蝉联细分市场冠军,极氪009连续5个月蝉联40万元以上中国纯电销冠,极氪7X上市后两个月蝉联20万元以上中国纯电SUV销量冠军、发布75天交付量已突破3万辆。这在整个汽车行业



极氪第40万辆量产车下线。

并不多见。

值得一提的是,当天还举办了极氪MIX、极氪009正式发车前往哈尔滨的仪式。该两款车型将为2025亚冬会提供高科技、高标准、高品质的出行服务保障。其中极氪MIX担任哈尔滨2025年亚冬会火种采集车、火炬传递指挥车,极氪009担任哈尔滨2025年亚冬会官方指定用车。这也是继成功护航杭州亚运会后,极氪再次代表中国新能源车品牌

服务洲际赛事。

极氪相关负责人告诉记者:“极氪MIX作为哈尔滨2025年亚冬会火种采集车,车上将安置火种灯、备用火种,必要时用来点燃火炬,而作为火炬传递指挥车使用时,也将发挥出极氪超级座舱对空间使用效率、空间便利性及空间灵活性的三大颠覆,为亚冬会带来颠覆过往、刷新想象智能舒适体验。”

记者 黎莉 文/摄

## 浙江自贸区宁波片区案例入选全国十佳

近日,中国自由贸易试验区高峰论坛在广州成功举办,会上揭晓了“2023-2024年度中国自由贸易试验区制度创新十佳案例”。

浙江自贸区宁波片区报送的“自贸区空中政务走廊平台建设”项目,获评国家级自贸区制度创新十佳案例,并作为“政府职能转变”制度创新领域的代表性案例,被收录至《中国自由贸易试验区发展报告(2023-2024)》蓝皮书中。

该项成果是宁波边检推出的全国首创性举措。过去,国际航行船舶

的出入境查验,只能在码头泊位登临检查,在窗口办理手续。如今,宁波率先探索边检直升机海上巡航警务,将查验空间由“陆地”向“海上”延伸,有效提升通关效率,助力宁波口岸扩大港口资源优势、提升对外开放能级。

这条“空中政务走廊”,不仅能节约船方的“过境”成本,还将有效扩充海上政务的纵深。直升机机动能力强、观察视野广,对海上的违法违规行为更具震慑性,一旦遇到突发事件,可以快速进行应急响应,第一时

间开展海上救援工作。

据悉,“空中政务走廊”通过锚地办检,将船舶入境的单次查验效率提升30%以上,已累计保障约27万吨氢氧化镍进口。2024年,“空中政务走廊”作为全国首创性工作被国家移民局纳入“试点工作”。

截至目前,宁波片区已复制推广280项全国自贸试验区制度创新成果,更有26项“宁波经验”在全国复制推广,34项宁波片区的改革成果入选省级最佳制度创新案例。

记者 严谨 通讯员 商舞 蔡晓馨

## 虚假标注企业信息 网上销售假冒食品 余姚一熟食店利用抖音 销售假冒食品被查处

近日,余姚市市场监管局马渚分局根据举报,查处一家在抖音平台销售标注虚假信息食品的熟食店。

日前,马渚分局接到群众举报,称余姚市马渚镇某熟食店在抖音平台销售的熟牛肉标签涉嫌标注虚假生产厂家信息,要求市场监管部门查处。接到举报后,该分局当即组织执法人员赶赴该熟食店经营场所开展现场突击检查,发现该熟食店内有一台真空包装设备、标签打印纸等,但现场没有牛肉成品。

经查明,该熟食店在售散装熟牛肉系其他食品加工小作坊处购进,用于线下及抖音平台直播销售。其线下销售的熟牛肉不黏贴标签,但为便于网络销售,方便物流运输保证质量,该熟食店对线上销售的散装熟牛肉进行了塑料袋真空包装,并在部分熟牛肉塑料袋上黏贴自行打印的标签,随后打包发货。该标签内容非其进货的小作坊信息,而标注的生产企业为温州市某食品有限公司及该公司的相关信息。执行人员当场责令其停止销售。该熟食店标注虚假食品企业信息的行为,已严重违反了《食品安全法》相关规定,被立案查处。

通讯员 张松高 罗琳 杨漪卓

### 福彩开奖信息

双色球第2024141期

01 02 07 15 24 29 12

3D第2024329期 9 1 0

15选5第2024329期 01 04 06 12 14

快乐8第2024329期

07 09 15 16 17 20 22 25 37 39

48 58 59 67 69 70 72 74 79 80

### 体彩开奖信息

7星彩第24141期

1 5 8 5 1 3 8

6+1第24141期

4 6 9 0 5 4 4

20选5第24329期 03 04 08 14 19

排列5第24329期 1 4 7 8 0

(均以公证开奖结果为准)

## 谨防虚假网络贷款诈骗

近日,一名自称银行“客服”的人员联系了市民水先生,承诺可提供放款迅速、低息的贷款。由于确实有资金需求,水先生扫描对方身份二维码添加其为好友,见其名称显示为交通银行普惠E贷“客服”人员,便更加放松了警惕,在对方发送过来的贷款申请链接上提交了个人信息和银行卡信息。随后,该“客服”声称水先生银行综合评分不足,贷款无法放款,但可以通过付费刷流水的方式增加评分,并表示在审核通过后将这笔费用和贷款一并打到其账户。

在水先生对转账犹豫不决时,对方进一步表示,该贷款是交通银行正规贷款产品,并向水先生发送了伪造的交通银行贷

款查询链接。水先生信以为真,通过其名下他行账户向对方转账2000元。隔日,“客服”联系水先生称其账户资金仍未达到发放贷款的要求,需要继续转入3000元,并提供了一份电子借款合同,表示如果中途放弃贷款属于违约行为,还需支付贷款额度50%的合同违约金。于是,水先生决定到交通银行宁波分行某网点进行咨询。

在了解详细情况后,银行工作人员迅速意识到这是一起典型的网络贷款诈骗案,便立即告知水先生其正在遭遇网络诈骗,并向其详细解释了诈骗常见手法,最终成功劝阻了水先生继续转账,并拨打96110报告该诈骗案件。

对此,交通银行宁波分行提示:

一、切勿轻信打着“低利息、免征信、高额度、快速到账”旗号的各类电话、短信、QQ、微信等形式的贷款广告。

二、注意保护个人信息,防止个人信息泄露。不要在公共场所的电脑及网络上通过QQ、微博、微信等留下自己和亲友的真实信息,不随意向贷款平台泄露个人信息和银行卡信息。对于不明的链接、二维码一律不点不扫不下载。

三、涉诈贷款平台在放款前,通常会以银行评分不足或征信存在问题为借口,要求金融消费者提交“手续费”“保证金”。放贷前以各种理由诱导转账的一律是诈骗。

国家金融监督管理总局宁波监管局



温馨提醒,不要轻信网络、电话和短信中的贷款广告,更不要轻易点击不明链接,注意保护好个人信息和隐私。对网络上以银行工作人员、贷款公司客服等身份推销贷款业务的人员,一定要提高警惕,不要盲目轻信。

记者 徐文燕  
通讯员 李娜 张宏伟 韩庆江